
令和７年第１回日高市議会定例会開会の挨拶 

 
議長のお許しをいただきまして、ご挨拶と行政報告を申し上げます。 

本日、令和７年第１回日高市議会定例会を招集いたしましたところ、議員の皆

様には、ご健勝にてお集まりいただき、市の重要案件につきましてご審議を賜り

ますことは、市の発展のため、誠に喜ばしい限りでございます。 

さて、本定例会に付議します案件は、令和６年度補正予算６件、令和７年度予

算７件、条例の制定改廃１８件、人事案件３件、総合計画基本構想の変更１件、 

専決処分の承認を求めることについて１件、の合計３６件でございます。 

これらの議案につきましては、いずれも重要案件でございますので、慎重なる

ご審議のうえ、ご賛同くださいますよう、お願い申し上げます。 

 次に、せっかくの機会でございますので、いくつか、ご報告をさせていただき

ます。 

はじめに、「下水道管路施設の緊急点検」について申し上げます。 

報道等でも大きく報じられております、八潮市における道路陥没事故の発生を

受け、国土交通省より口径２メートル以上の汚水の下水道管について、緊急点検

を実施するよう全国の市町村に要請がありました。 

改めて確認したところ、市内に口径２メートル以上の下水道管はありませんで

したが、市民の安心安全を守るため、市独自に、口径１メートル以上の下水道管、

延長約３キロメートルを対象に市内２９箇所でマンホール緊急点検を実施いた

しました。点検方法としては、職員による路面やマンホール内部の目視点検を実

施し、その結果異常が無いことを確認しております。 

今回の点検では幸い異常は確認されませんでしたが、引き続き、下水道管の適

切な維持管理を行ってまいります。 

 次に、「高麗郷古民家ひなまつり」について申し上げます。 

高麗郷古民家では、３月５日まで、ひなまつりを開催しております。市民の皆



  

さんのご厚意により提供いただいた古い年代のひな人形や公民館サークルのつ

るし雛などを多数展示しております。また、３月２日の日曜日には、地元人形店

による「ひな祭りに関するお話会」を開催します。 

 次に、「日高かわせみマラソン大会の開催」について申し上げます。 

３月９日の日曜日に、北平沢運動場をメイン会場として、第４９回日高かわせ

みマラソン大会を開催します。遠方からも多数申込みをいただいており、総勢８

２９名が早春のかわせみ街道を走ります。今回は、特別ゲストとして、パリ２０

２４オリンピックマラソン男子日本代表の小山直城選手が３ｋｍの部で一緒に

走る予定です。議員の皆様におかれましても、沿道からの熱い声援をお願い申し

上げます。 

 以上で、ご挨拶と行政報告を終わります。 

 ありがとうございました。 


